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Comprobación de un Fototransistor NPN midiendo Resistencia con un Polímetro Analógico y una linterna
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Fototransistor NPN con fugas (perdidas) = Excesiva corriente de fuga

x100

Medir el Fototransistor BPW77NA
en Medición de Resistencia

Multiplicador alto (x10 o x100 o x1000)

Notas:
Este método es mejor.
Un Fototransistor NPN sin luz es igual a un Transistor NPN.
No se fabrica el Fototransistor PNP.
En x1 la aguja se mueve poco (final de escala) al encender la linterna.
En x1000 mide muy alta (no mide infinito) al no encender la linterna debido a la luz ambiente.

mide muy alta

¿Mide infinito
o

muy alta?

mide baja

Colector = +
Emisor = -

Resistencia con un Polimetro Analógico:
la punta roja (+) = OHMIOS o COMUN
la punta negra (-) = x10 o x100 o x1000

Conecta la punta roja (+)
en Colector del Fototransistor NPN

y
la punta negra (-)

en Emisor del Fototransistor NPN
(respeta la polaridad)

El Fototransistor debe estar cerca
de la linterna, bombilla,
encendedor con gas, etc (unos 20 cm).

Apunte la linterna
hacia el Fototransistor

y
enciende la linterna

¿Mide baja?

mide 170

mide infinito o muy alta

Has encendido la linterna
Fototransitor NPN en cortocircuito (BC o CE o BE y BC)

Patillas equivocadas (punta (+) a la Base y punta (-) al Colector)
Patillas equivocadas (punta (+) a la Base y punta (-) al Emisor)

Iluminación excesiva
No estas midiendo en Medición de Resistencia

No has encendido la linterna
Linterna averiada

Mala orientación de la linterna
(no esta mirando hacia el Fototransistor NPN)

Distancia excesiva
Multiplicador bajo (x1)

Fototransistor NPN con lente tapada o sucia
Fototransistor NPN en cortocircuito (BE)

Fototransistor NPN en circuito abierto (BC o BE o CE o BE y BC)
Fototransistor NPN con fugas (perdidas)

No tocas las patillas de Colector y Emisor
Patillas equivocadas (punta (-) a la Base y punta (+) al Colector)
Patillas equivocadas (punta (-) a la Base y punta (+) al Emisor)

Patillas equivocadas (punta (-) al Colector y punta (+) al Emisor)

Al encender la linterna, mide
baja.

Al no encender la linterna, mide
infinito o muy alta.

Base no conectada.


